

Agenda konferencije “HR for Leadership 2025”

**Tema konferencije: “LIDERSTVO I HR U ERI TRANSFORMACIJA:
LJUDI, TEHNOLOGIJA I USPJEH”**

Lokacija: Hotel Hilton Podgorica
Datum: 24. april
Sajt: www.hr4leadership.me

Konferencija **HR for Leadership 2025** okuplja lidere, HR direktore i istaknute profesionalce iz različitih industrija kako bi razmotrili ključne izazove i prilike u vođenju timova, razvoju talenata i poslovnoj filozofiji uspjeha.

VRIJEME	AGENDA
08:30 – 09:00	Registracija i dobrodošlica <i>Prilika za umrežavanje i pripremu za dinamičan dan učenja i inspiracije.</i>
09:00 – 09:10	Otvaranje konferencije
09:10 – 09:40	KEYNOTE: Pažnja na repeat: Liderstvo u vremenu skrolovanja, signala i tanke poruke Opis: Kroz praktične primjere i uvid u najnovija istraživanja, Srđan Vukčević objašnjava kako su se promijenili muzika, čitanje i liderstvo – i šta znači voditi kada poruka mora stati u 15 sekundi. Govornik: Srđan Vukčević
09:40 – 10:40	LEADERSHIP PANEL: “Liderstvo u doba promjena – kako oblikovati budućnost?” Opis: Kako se lideri danas suočavaju sa kompleksnim izazovima? Kako graditi otpornost, inspirisati timove i donositi strateške odluke u nestabilnim vremenima? Moderator: Aleksandra Dutina Panelisti: Amir Tobudić, Branko Mitrović, Lana Vukmirović Mišić
10:40 – 11:10	Pauza za kafu i networking
11:10 – 12:00	RAZGOVOR S LIDEROM: “Timski duh i pobjednička kultura” Opis: U razgovoru s Draganom Adžićem saznaćemo šta biznis može naučiti iz sportskog svijeta o liderstvu, radu pod pritiskom i vođenju timova do uspjeha? Govornik: Dragan Adžić sa Aleksandrom Dutinom i Srđanom Vukčevićem
12:00 – 12:45	KEYNOTE: “Kako AI mijenja ulogu lidera: od donošenja odluka do razvoja ljudi” Opis: Luka Obradović će nas voditi kroz svijet AI i objasniti kako AI transformiše biznis, razvoj ljudi, analitiku talenata i donošenje odluka u biznisu. Govornik: Luka Obradović
12:45 – 13:45	Pauza za ručak i networking
13:45 – 14:45	PEOPLE and CULTURE PANEL: “HR u srcu strategije” Opis: Evolucija HR-a od operative do strategije, HR i CEO kao saveznici budućeg razvoja, ljudi u centru uspjeha, kako ih razvijamo i negujemo. Moderator: Branka Radojičić Panelisti: Jelena Lukić, Aleksandra Mihajlova, Marija Zovko
14:45 – 15:00	Pauza za kafu i networking
15:00 – 15:45	KEYNOTE: SVETLO U TOPLOTU - Novi pogled na EVP i brend poslodavca Opis: Kako se takmičiti za talent u doba radikalnih društvenih i tehnoloških promjena? Da li uopšte znamo šta je talent? Lazar Džamić nas provodi kroz svoju novu knjigu i model ‘zvijezde sa 7 krakova’ koji pomažu prije svega lokalnim firmama da razviju bolji brend poslodavca i stimulativniju internu kulturu. Govornik: Lazar Džamić
15:45 – 16:45	PANEL O USPJEHU: “Filozofija uspjeha – kako se gradi dugoročna vrijednost?” Opis: Lideri iz različitih oblasti dijele svoja iskustva i principe koji su im pomogli da postignu dugoročni uspjeh. Moderator: Mirjana Maja Popović Panelisti: Slavica Perović, Marijana Bojanić, Nikola Vukčević, Lazar Džamić
16:45 – 17:00	Završna riječ i zaključci konferencije Ključni uvidi i poruke za budućnost liderstva i HR-a.

KLJUČNE TEME KONFERENCIJE:

- **Liderstvo u doba promjena** – Kako lideri grade otpornost i motivišu timove.
- **Budućnost HR-a** – Evolucija HR-a od operative do strategije.
- **AI u biznisu i HR-u** – Kako tehnologija transformiše donošenje odluka i upravljanje ljudima.
- **EVP i brend poslodavca** – Kako izgraditi autentičnu i privlačnu kulturu za zaposlene.
- **Filozofija uspjeha** – Naučene lekcije lidera iz različitih industrija.